

Антимонопольная служба Таджикистана изменила мнение о едином коммутационном центре

В антимонопольной службе Таджикистана сегодня заявили, что создание единого коммутационного центра не противоречит антимонопольному законодательству страны.

Назар Одиназода, заместитель главы службы сказал что создание этого центра в "Таджиктелекоме" не превратит последнего в монополиста.

- Мы будем наблюдать за работой центра и не допустим, чтобы какому-либо субъекту давалось преимущество, - сказал он.

Журналисты напомнили, что десять лет назад службы выступала против создания подобного центра.

- Наши выводы и сейчас не изменились, если этот центр будет ограничивать участников рынка. Мы будем наблюдать, чтобы никакому субъекту не давалось преимущество, - сказал Одиназода.

Саъди Кодирзода, глава службы добавил, что цель создания подобного центра - обеспечение безопасности государства.

<http://catoday.org/centrasia/24619-antimonopolnaya-sluzhba-tadzhikistana-izmenila-mnenie-o-edinom-kommutacionnom-centre.html>